

2022年3月3日 星期四

第5538期

本期8版

壬寅年二月初一
二月初三 惊蛰

东方城乡报



上农 APP

国内统一连续出版物号:CN31-0041

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

高质量持续推进农村产业融合发展

今年的中央一号文件提出,把“持续推进农村一二三产业融合发展”作为“聚焦产业促进乡村发展”的首要任务,对2022年持续推进农村产业融合发展

进行了全面安排部署。当前,我国农村产业融合发展已经进入高质量持续推进的新时期。在新形势下,必须从功能价值挖掘、多元主体培育、新业态催生、

新载体打造和新模式构建五个方面入手,全方位高质量持续推进农村产业融合发展。

>>>详见3版

本期关注

上海已成花卉行业头部企业竞相关注区域



□ 导读

宝山罗泾系列活动
助力乡风文明建设

>>> 4版·新农村

把抓好粮食生产和重要农产品供给摆在首要位置

>>> 5版·参考

金山“小皇冠”
育苗正当时

>>> 6版·动态

并参与到消费“重整”的实践中来。在百合、康乃馨、郁金香、绣球、朱顶红等多个单品,已在国内外花卉生产领域居于龙头地位的上海种业集团,就是这样一家企业。下转2版



用大豆做一次
科技供给侧改革探索

>>> 7版·热点

农业农村部调整黄河禁渔期制度

更严格的禁渔期制度。

黄河禁渔期制度是依据《渔业法》设立的一项重要渔业资源养护制度。2018年,原农业部发布《关于实行黄河禁渔期制度的通告》,实施为期3个月的流域性禁渔期制度,一定程度上促进了黄河水生生物资源恢复。2021年以来,农业农村部赴沿黄九省(区)开展专题调研,在广泛听取渔民群众、管理部门、资源专家和社会公众等各方意见,总结全国和黄河流域有关地方

现行禁渔期制度实施情况基础上,统筹考虑资源保护、渔业发展、渔民生活和执法能力等因素,本着“保护优先、绿色发展、因地制宜、分类施策”的原则,决定对黄河不同河段实行不同的禁渔期制度,以进一步加强黄河水生生物资源养护。

与2018年发布的黄河禁渔期制度相比,本次调整延长了禁渔时间、扩大了禁渔范围。黄河河源区及上游重点水域实行全年禁渔,黄河宁夏段至入海口包括干流、支流

和湖泊水库延长禁渔期一个月,将大通河、隆务河等河流和沙湖、乌梁素海、哈素海等湖泊列入禁渔范围。此外,还加强了对禁渔期内增殖渔业资源起捕活动的规范管理。考虑到保障水产品稳产保供和渔业高质量发展的需要,对开展增殖渔业的湖泊、水库将严格区分增殖渔业的起捕活动与传统的天然渔业资源捕捞生产,具体管理办法由省级渔业主管部门制定。

来源:农业农村部新闻办公室

揭秘世界五大乡村
小镇的“成功密码”

>>> 8版·国际